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CRNA GORA - BUDVA - 
SOPSTVENI PREVOZ 

prolećni preventivno-rekreativni  odmor  radnika 

HOTEL “PARK” 3* 
Jedno od najstarijih naselja na Jadranu, Budva se nalazi u samom srcu Budvanske rivijere. Kamene zidine Starog grada 
kriju uzane uličice, stare kamene kuće, brojne kafiće, restorane i prodavnice. Ovde tokom leta možete prisustvovati 
različitim kulturnim manifestacijama kao što su: dešavanja na Trgu pjesnika, međunarodni festival „Pjesma Mediterana“ 
kao i pozorišne predstave. 
Hotel “PARK” – Hotel Park 3*u Budvi pripada kategoriji hotela u kojima se odmor od žestokog ritma svakodnevnice pretvara u 
istinsko zadovoljstvo kako za pojedinca tako i za celu porodicu zbog čega je apsolutno atraktivan za sve tipove gostiju. Usidrio se na 
morskoj obali na par koraka od magične Slovenske plaže ušuškan u obilju zelenila koje u vrelim letnjim danima daruje ne samo 
prirodni zaklon već i lepezu mirisa Mediterana s bogatim ozonskim osveženjem. Osim što je uz obalu mora sa kojeg dopiru šumov i 
talasa gostima pruža i lepotu užitka u hotelskom parku kao i radost laganog koračanja osmišljenim šetalištem koje spaja budvanski 
Stari grad sa Bečićima. 

CENA ZA RADNIKA: 19.200,00 dinara 
 

                                       
 
 
 
 
U cenu je uračunato :  Smeštaj na bazi 9 polupansiona ( doručak - švedski sto, večera-švedski sto ), klima,usluge 
predstavnika agencije. 
U cenu nije uračunato: prevoz, boravišna taksa – plaća se na recepciji hotela , parking, individualni troškovi i ekstra 
hotelski troškovi, putno zdravstveno osiguranje- može da se uplati u agenciji po uslovima osiguravajuće kuće 
DUNAV Lazarevac.   

 - ZAINTERESOVANI RADNICI MOGU DA REZERVIŠU ORGANIZOVAN PREVOZ PO CENI OD 

7.500,00-POVRATNA KARTA- ZA DECU DO 12 GODINA 6.500,00, ORGANIZACIJA PREVOZA ZAVISI OD 
BROJA PRIJAVLJENIH. UKOLIKO IMA VIŠE OD 15 ZAINTERESOVANIH POLAZAK JE IZ LAZAREVCA, U SLUČAJU 
MANJEG BROJA BIĆE ORGANIZOVAN TRANSFER DO MESTA POLASKA. 
POSEBNI USLOVI PLAĆANJA VAŽE ZA ČLANOVE PORODICE,  i to : 
ako  je  agencija  u  mogućnosti  da  na  zahtev  zainteresovanih  radnika obezbedi  mesto  za članove  porodice,  radnik 
za  njihov  boravak  snosi  punu  cenu 64.000,00 - dinara) i  dug  otplaćuje u  10  polumesečnih  rata  obustavom  od  
ličnih  primanja.  
Napomena : Informacije o raspoloživim kapacitetima za članove porodice mogu se dobiti isključivo u agenciji     
“Kolubara-turs”. 
POPUSTI ZA DECU/ODRASLE  u  skladu sa  uslovima  hotela: 

 Deca do 0-5,99 godine u pratnji dve odrasle osobe-GRATIS- imaju hranu a nemaju ležaj  Ako hoće ležaj  plaćaju 50% 
od pune cene. 

 Jedno dete do 11,99 godina u pratnji jedne odrasle osobe plaća 70% od pune cene aranžmana I ima ležaj. 

 Dvoje dece od 5,99-11,99 godina u pratnji dve odrasle osobe,  plaćaju po  50%  imaju zajednički ležaj. 

 Doplata za 1/1 sobu iznosi 70% od cene aranžmana 

 Troje dece 0d 5,99 do 11,99 godina sa dve odrasle osobe plaćaju po 50% I imaju jedan zajednički ležaj I 
treće dete spava u krevetu sa odraslom osobom. 

 Roditelj je dužan da na recepciji  pokaže pasoš kojim se pravda starost deteta. Ukoliko dođe do neslaganja, u 
skladu sa popustima, agencija zadržava pravo da dete naknadno zaduži na osnovu cenovnika.    

 
 
 
 

SMENA: 

08.06-17.06.2023. 

17.06-26.06.2023. 

26.06.-05.07.2023. 
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Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u 
autobusu i u hotelskim sobama nije preporučljivo, jer ni prevoznik niti hotel ne odgovara za iste! U slučaju obijanja autobusa, putnik 
može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može 
odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu prigovori, u slučaju ovih nepredviđenih okolnosti. 

 
Program putovanja : 1.dan – dolazak u Rafailoviće. Smeštaj počinje od 15.00 časova, večera, noćenje. 
2-10. dan – boravak u pansionu na bazi polupansiona. 11. dan – doručak, napuštanje soba do 09.00 časova ,  
Napomene u vezi smeštaja :  

 korišćenje soba počinje od 15.00 h prvog dana i ista se mora napustiti najkasnije do 09.00 h poslednjeg dana 
aranžmana. Putnici ulaze u očišćenu i spremljenu smeštajnu jedinicu. Korišćenje soba obuhvata: posteljinu, 
korišćenje električne energije, tople/hladne vode i sve opreme koja je navedena, peškire.  

 opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.  Za eventualna odstupanja i kvalitet usluga u okviru 
smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata.  

 Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena 
oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima 
uređaj...) 

 Smeštaj na grupnim aranžmanima ovog tipa je u dvokrevetne ili dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem 
namenjene za smeštaj treće osobe. 

 organizator putovanja ne može da utiče na broj smestajne jedinice,  jer to isključivo zavisi od recepcije  
smeštajnog objekta. 

OPŠTE NAPOMENE : 
-  za sve informacije date  usmenim , telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost.  Validan je samo 
pisani program putovanja. 
- Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja. 

PRIJAVE  : Prijava  zainteresovanih  radnika  vršiće  se  po delovima  preduzeća ,  u  službama za društveni  
standard  ili  sindikatima DO POPUNE BROJA MESTA.  
VAŽNO- Prilikom upisa rekreacije radnik treba da upiše svoj matični broj i radnu jedinicu iz dela preduzeća , broj mobilnog 
telefona, ukoliko vodi nekog od članova porodice treba da navede koga i kakva mu soba treba.  
Po dobijanju rekreacije radnici treba da se OBAVEZNO  jave u T.A. “Kolubara-turs”  zbog potpisivanja ugovora. 
Potpisivanjem ugovora radnik prihvata uslove korišćenja rekreacije koji su navedeni u ovoj ponudi.  

(Agencija se nalazi u “Hotelčiću” u Lazarevcu, tel: 011/ 8122–183) 

 
 Organizator putovanja : GALILEO TOURS doo, Lazarevac, Licenca  OTP 78/2022 

Prema Zakonu o turizmu Organizator GALILEO TOURS ima  Garanciju putovanja broj 470000054196 od  01.10.2022..godine, polisu osiguranja 
broj  470000054196  od  01.10 .2022. godine akcionarsko društvo za osiguranje “TRIGLAV” Beograd, u visini od 30.000 EUR 
Subagent : Kolubara Ugostiteljstvo Ogranak T.A. “Kolubara-turs”, Lazarevac , Đure Jakšić bb, Licenca broj OTP 136//2021, Matični 07797877  u 
saradnji sa Sindikalnom organizacijom Kolubara Lazarevac. 

”Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja i garancija putovanja Agencije “Galileo- tours” Lazarevac usklađeni sa YUTA standardima. 
 
 

       Cenovnik br.17/23 od 29.03.2023. god.  
                                                                                                                                                   Ponuda br. 11 od 29.03.2023.god. 

 

VIZNI REŽIM : Punoletni građani mogu preći granicu sa važećim pasošem odnosno ličnom kartom. 
 

- Za maloletna lica, ako putuju sa roditeljima, potreban je pasoš.  
- Ukoliko maloletna lica putuju bez pratnje roditelja (staratelja), preporučuje se da dete uz pasoš ima i 

pisanu saglasnost oba roditelja.  

- Za Crnu Goru nisu potrebna dokumenta kao što su zeleni karton, međunarodna vozačka dozvola i dozvola za 
upravljanje tuđim automobilom u inostranstvu. Ukoliko vlasnik vozila nije u njemu, osoba koja upravlja vozilom 
treba da poseduje ovlašćenje overeno u sudu ili u opštini, ali se prihvata i dozvola za upravljanje vozilom u 
inostranstvu izdata u AMS Srbije koja važi godinu dana. 

-  Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u 
obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju.  Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da 
pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. 



 
ČANJ – Hotel / Vila “Babović” 3* 

prolećni preventivno-rekreativni  odmor  radnika 

SOPSTVENI PREVOZ 
 
Čanj je malo turističko mesto smešteno između Bara i Budve; tačnije Petrovca, sa predivnom šljunkovitom plažom dužine 
1200 m. Zbog lepote šljunka kojom je prekrivena, plaža je dobila ime Biserna Obala. Izolovano od glavnih saobraćajnica 
nudi uslove za prijatan i bezbedan odmor. 
HOTEL VILA BABOVIĆ je udaljen 250 metara od obale.Raspolože sa 66 smještajnih jedinica ukupnog kapaciteta 177 
ležaja.Svaka soba posjeduje sopstevno kupatilo,terasu,frigo-bar,TV I klimu.U sastavu hotela restoran zatvorenog 
tipa,ishrana je na bazi polupansiona (doručak švedski sto I večera švedski sto),kao i Caffe bar u kome gosti mogu uživati u 
mirnoj atmosferi i koristi besplatne usluge Wi-Fi konekcije.Parking mesto za goste hotela je obezbjeđeno. 
Mir,privatnost,Srdačnost domaćina i Ljubaznost osoblja, Učiniće Vaš odmor Veoma prijatnim I nezaboravnim! 
 

 

CENA ZA RADNIKA: 11.640,00 dinara 
                        Uslovi plaćanja:obustavom od ličnih primanja u 10 polumesečnih rata. Rata = 1.164,00 dinara 
 

 
 
 
 
 
 
Zainteresovani radnici su dužni da se informišu o uslovima ulaska u Crnu Goru, odnosno povratka u Srbiju, s 
obzirom da su te informacije podložne stalnim promenama. 
 
U  cenu  je  uračunato : 10  polupansiona – ishrana je organizovana u restoranu u okviru hotela na bazi polupansiona-
doručak švedski sto - večera – švedski sto,Frigo bar, klima, besplatna internet konekcija                   ( u kafe baru ), parking 
organizacija  putovanja. 
U cenu nije uračunato: prevoz,boravišna taksa i osiguranje , plaća se prvog dana boravka na recepciji hotela po 
odredbama Ministarstva vlade Crne Gore ODRASLI (preko 18.god.) - 1,50 EUR  po danu,  DECA : 2-12 god. 0,50 EUR  po 
danu , 12-18 god 1,00 EUR-a po danu, prevoz, individualni troškovi, putno zdravstveno osiguranje- može da se uplati u 
agenciji po uslovima osiguravajuće kuće DUNAV Lazarevac.   
 
POSEBNI USLOVI PLAĆANJA VAŽE ZA ČLANOVE PORODICE,  i to : 
ako je agencija  u  mogućnosti  da  na  zahtev  zainteresovanih  radnika obezbedi  mesto  za članove  porodice,  radnik za 
njihov boravak snosi  punu  cenu aranžmana (38.800,00 dinara) i  dug  otplaćuje u  deset  polu-mesečnih  rata  obustavom  
od  ličnih  primanja. Napomena : Informacije o raspoloživim kapacitetima za članove porodice mogu se dobiti isključivo u 
agenciji “Kolubara-turs”. 
DOPLATE :   Za jednokrevetnu sobu – 50% od pune cene  u odnosu na cenu 1/2 sobe. 
 
POPUSTI ZA DECU  u  skladu sa  uslovima  hotela:  

 Deca do 2 godine u pratnji dve punoplatežne osobe – GRATIS I dele ležaj sa roditeljima. 

 Dete od 2 do 12 godina u pratnji dve punoplatežne osobe, ako koristi zajednički ležaj , plaća 50% od pune 
cene. 

 Dvoje dece 2-12 godina u u pratnji dve punoplatežne osobe plaćaju po 50% od pune cene I imaju zajednički 
ležaj.  

 Dete od 2 do 12 godina,u pratnji dve punoplatežne osobe ako koristi sopstveni ležaj, plaća 70% od pune cene 

 Dvoje dece  od 2 do 12 godina,u pratnji dve punoplatežne osobe ako koristi sopstveni ležaj, plaćaju po  70% 
od pune cene 
 

SMENE : 

10.06.-20.06.2023. 

20.06.-30.06.2023. 



 Troje dece  od 2 do 12 godina,u pratnji dve punoplatežne osobe plaćaju po  50% od pune cene I imaju 
trokrevetnu sobu , ako hoće četvorokrevetnu sobu onda treže dete plaća 70% od pune cene.  

 
VAŽNO !! Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. 
Ostavljanje vrednih stvari u autobusu i u hotelskim sobama nije preporučljivo, jer ni prevoznik niti hotel ne odgovara za iste! 
U slučaju obijanja autobusa, putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih 
osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu prigovori, u slučaju 
ovih nepredviđenih okolnosti. 
 
Program putovanja : 1. dan -  Dolazak  u Čanj  smeštaj po sobama počinje od 14.00 časova , slobodno vreme, večera, 
noćenje. 1 -10. dan –boravak na bazi polu - pansiona. 11. dan – doručak, napuštanje soba do 09.00 časova . Povratak. 
Napomene u vezi smeštaja  

 korišćenje soba počinje od 14.00 h prvog dana i ista se mora napustiti najkasnije do 09.00 h poslednjeg dana 
aranžmana. Putnici ulaze u očišćenu i spremljenu smeštajnu jedinicu. Korišćenje soba obuhvata: posteljinu, 
korišćenje električne energije, tople/hladne vode i sve opreme koja je navedena.  

 opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.  Za eventualna odstupanja i kvalitet usluga u okviru 
smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata.  

 organizator putovanja ne može da utiče na broj smestajne jedinice – apartmana, jer to isključivo zavisi od 
recepcije  smeštajnog objekta. 

 u slučaju većeg broja prijavljenih radnika za rekreaciju organizator zadržava pravo da radnike smesti u 
dodatni smeštaj koji će biti iste kategorije ali van Vile “Babović”. 

OPŠTE NAPOMENE 
-  -  za sve informacije date  usmenim , telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost.  Validan je samo 
pisani program putovanja. 
 

PRIJAVE  : Prijava  zainteresovanih  radnika  vršiće  se  po delovima  preduzeća ,  u  službama za društveni  
standard  ili  sindikatima DO POPUNE BROJA MESTA. VAŽNO- Prilikom upisa rekreacije radnik treba da upiše svoj 
matični broj i radnu jedinicu iz dela preduzeća , broj mobilnog telefona, ukoliko vodi nekog od članova porodice treba da 
navede koga i kakva mu soba treba. Po dobijanju rekreacije radnici treba OBAVEZNO da se jave u T.A. “Kolubara-
turs”  zbog potpisivanja ugovora. Potpisivanjem Ugovora radnik prihvata uslove korišćenja rekreacije koji su 
navedeni u ponudi. 

 (Agencija se nalazi u “Hotelčiću” u Lazarevcu, tel: 011/ 8122–183)  

 

 

 
Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja usaglašeni sa YUTA standardima.  

Оrganizator putovanja-  Кolubara  turs,  Lazarevac. Licenca broj: OTP 136/2021 – A kat. . U skladu sa odredbama Zakona o turizmu 
član 71 agencija Kolubara turs ima obezbeđen depozit u visini od 2000 EUR i polisu osiguranja Kompanije Dunav osiguranje ADO 

Beograd (Stari grad) po ugovoru o garanciji  putovanja broj 2701451 od 01.10.2022.god, polisa osiguranja broj 2701451 od 
01.10.2022. godine kompanije Dunav osiguranje ADO Beograd (Stari grad) u visini 100.000eur. 

 
 

 Cenovnik broj 18/23 od 29.03.2023.god. 
                                                                                                                                                           Ponuda broj       13       od 30.03.2023.god. 

VIZNI REŽIM : Punoletni građani mogu preći granicu sa važećim pasošem odnosno ličnom kartom. 
 

- Za maloletna lica, ako putuju sa roditeljima, potreban je pasoš.  
- Ukoliko maloletna lica putuju bez pratnje roditelja (staratelja), preporučuje se da dete uz pasoš ima i 

pisanu saglasnost oba roditelja.  

- Za Crnu Goru nisu potrebna dokumenta kao što su zeleni karton, međunarodna vozačka dozvola i dozvola za 
upravljanje tuđim automobilom u inostranstvu. Ukoliko vlasnik vozila nije u njemu, osoba koja upravlja vozilom 
treba da poseduje ovlašćenje overeno u sudu ili u opštini, ali se prihvata i dozvola za upravljanje vozilom u 
inostranstvu izdata u AMS Srbije koja važi godinu dana. 

-  Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u 
obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju.  Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da 
pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. 



  
BIJELA – Vila “Mireli I i II” 3* 

SOPSTVENI PREVOZ 
prolećni preventivno-rekreativni  odmor  radnika 

 
Na 12 kilometara od Herceg Novog, na magistralnom putu prema Kotoru i Budvi nalazi se mesto Bijela, gradić sa oko 7 
hiljada stanovnika.Samo ime dovoljno govori da se radi o jednom od najsunčanijih mesta u Boki Kotorskoj /preko 200 
sunčanih dana godišnje. Mir i lepote Bijele, uz blizinu Herceg Novog sa kojim je izvanredno povezan autobuskim vezama 
čine Vaš odmor još prijatnijim. 
Vila Mireli --Lokacija: na samoj obali mora. Usluga: pun pansion (švedski sto-doručak- a ručak i večera – klasično 
posluživanje). 
Smeštaj : Organizovan u dve vile : “Mireli I “ I “Mireli II” Nalaze se u zajedničkom dvorištu a u okviru prve je restoran. 
Sobe su dvokrevetne i trokrevetne. Postoji mogućnost ubacivanja pomoćnog ležaja. Svaka soba poseduje sopstveno 
kupatilo, TV, klimu i frižider. Većina soba ima terase. 
Sadržaj : Restoran, prostrana terasa sa pogledom na more. Parking mesto je obezbeđeno za goste hotela. 

CENA ZA RADNIKA PO SMENAMA 
Uslovi plaćanja: obustavom od ličnih primanja u 10 polu-mesečnih rata 

 
 
 
 
 
 
Zainteresovani radnici su dužni da se informišu o uslovima ulaska u Crnu Goru, odnosno povratka u Srbiju, s 
obzirom da su te informacije podložne stalnim promenama. 
 
U  cenu  je  uračunato : 10  punih pansiona – ishrana je organizovana u restoranu hotela -doručak je na bazi švedskog 
stola, a ručak i večera – klasično usluživanje, korišćenje plaže ispred hotela. 
U cenu nije uračunato: prevoz,boravišna taksa i osiguranje , plaća se prvog dana boravka na recepciji hotela po 
odredbama Ministarstva vlade Crne Gore i iznosi 1,30 EUR po osobi po danu, individualne troškove, putno zdravstveno 
osiguranje- može da se uplati u agenciji po uslovima osiguravajuće kuće DUNAV Lazarevac.   
 
POSEBNI USLOVI PLAĆANJA VAŽE ZA ČLANOVE PORODICE,  i to : 
ako  je  agencija  u  mogućnosti  da  na  zahtev  zainteresovanih  radnika obezbedi  mesto  za članove  porodice,  radnik 
za  njihov  boravak  snosi  punu  cenu  aranžmana (01.06-11.06 – 42.500,00 ; 11.06-21.06 – 44.600,00; 21.06-01.07- 
52.500,00 dinara) i  dug  otplaćuje u  deset  polu-mesečnih  rata  obustavom  od  ličnih  primanja.  
Napomena : Informacije o raspoloživim kapacitetima za članove porodice mogu se dobiti isključivo u agenciji 
“Kolubara-turs”. 
 
POPUSTI ZA DECU  u  skladu sa  uslovima  hotela: 

 Deca do 2 godine – GRATIS u zajedničkom ležaju 

 Deca od 2 do 12 godina, ako koristi sopstveni ležaj, plaćaju 70% od pune cene. 

 Dvoje dece od 2-12 godina, na zajedničkom ležaju plaćaju po 50% od pune cene. 

 Roditelj je dužan da na recepciji  pokaže dokument ( zdravstvenu knjižicu ili izvod iz matične knjige 
rođenih) kojim se pravda starost deteta. Ukoliko dođe do neslaganja, u skladu sa propisima, agencija 
zadržava pravo da dete naknadno zaduži na osnovu cenovnika. 

 
DOPLATE :  za jednokrevetnu sobu – 70%  od pune cene. 
 
 
 
 
 
 

SMENE : CENA: IZNOS RATE: 
01.06 - 11.06.2023. 12.750,00 1.275,00 

11.06 - 21.06.2023. 13.380,00 1.338,00 
21.06 - 01.07.2023. 15.750,00 1.575,00 



VAŽNO !! Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. 
Ostavljanje vrednih stvari u autobusu i u hotelskim sobama nije preporučljivo, jer ni prevoznik niti hotel ne odgovara za iste! 
U slučaju obijanja autobusa, putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih 
osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu prigovori, u slučaju 
ovih nepredviđenih okolnosti. 
Program putovanja : 1. dan - Dolazak  u Bijelu , smeštaj po sobama počinje od 14.00 časova , ručak, slobodno vreme, 
večera, noćenje.  
2 -10. dan – boravak na bazi punog pansiona. 11. dan – doručak, napuštanje soba do 09.00 časova.  
Napomene u vezi smeštaja : 

 korišćenje soba počinje od 14.00 h prvog dana i ista se mora napustiti najkasnije do 09.00 h poslednjeg dana 
aranžmana. Putnici ulaze u očišćenu i spremljenu smeštajnu jedinicu. Korišćenje soba obuhvata: posteljinu, 
korišćenje električne energije, tople/hladne vode i sve opreme koja je navedena.  

 opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.  Za eventualna odstupanja i kvalitet usluga u okviru 
smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata.  

 organizator putovanja ne može da utiče na broj smestajne jedinice – apartmana, jer to isključivo zavisi od 
recepcije  smeštajnog objekta. 

 u slučaju većeg broja prijavljenih radnika za rekreaciju organizator zadržava pravo da radnike smesti u 
dodatni smeštaj koji će biti iste kategorije ali van Vila “Mireli I i II”. 

OPŠTE NAPOMENE: 
-  za sve informacije date  usmenim , telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost.  Validan je samo 
pisani program putovanja. 

PRIJAVE: Prijava zainteresovanih radnika vršiće se po delovima preduzeća, u službama za društveni  standard  
ili  sindikatima DO POPUNE BROJA MESTA. VAŽNO- Prilikom upisa rekreacije radnik treba da upiše svoj matični broj i 
radnu jedinicu iz dela preduzeća, broj mobilnog telefona, ukoliko vodi nekog od članova porodice treba da navede koga i 
kakva mu soba treba. Po dobijanju rekreacije radnici treba OBAVEZNO da se jave u T.A. “Kolubara-turs”  zbog 
potpisivanja ugovora. Potpisivanjem Ugovora radnik prihvata uslove korišćenja rekreacije koji su navedeni u 
ponudi. 

(Agencija se nalazi u “Hotelčiću” u Lazarevcu, tel: 011/ 8122–183) 

 
 

Organizator putovanja: HUP Mihajlovac Ogranak T.A. IVISA  Beograd, Požeška 3, Licenca broj OTP 18/2023 A kat. 
Prema Zakonu o turizmu organizator IVISA TOURS ima ima garnaciju putovanja Akcionarskog društva za osiguranje “Milenijum osiguranja ADO”, 

Beograd, polisa osiguranja broj 30000032620 od 01.02.2023.godine, u visini od 30.000,00 EUR-a 
Subagent: PD za trgovinu i ugostiteljstvo „Kolubara-ugostiteljstvo” doo Vreoci   T.A.  “KOLUBARA-TURS” 

Licenca  OTP 136/2021-A kat.od 25.10.2021. godine  Matični broj 07797877  u saradnji sa Sindikalnom organizacijom Kolubara. 

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja Agencije “Ivisa” Beograd  usklađeni sa YUTA standardima.        
 

 
 Cenovnik br. 23/23 od 30.03.2023. god.  

                                                                                                                                                   Ponuda br. 15  od 30.03.2023.god. 
 

 

VIZNI REŽIM : Punoletni građani mogu preći granicu sa važećim pasošem odnosno ličnom kartom. 
 

- Za maloletna lica, ako putuju sa roditeljima, potreban je pasoš.  
- Ukoliko maloletna lica putuju bez pratnje roditelja (staratelja), preporučuje se da dete uz pasoš ima i 

pisanu saglasnost oba roditelja.  

- Za Crnu Goru nisu potrebna dokumenta kao što su zeleni karton, međunarodna vozačka dozvola i dozvola za 
upravljanje tuđim automobilom u inostranstvu. Ukoliko vlasnik vozila nije u njemu, osoba koja upravlja vozilom 
treba da poseduje ovlašćenje overeno u sudu ili u opštini, ali se prihvata i dozvola za upravljanje vozilom u 
inostranstvu izdata u AMS Srbije koja važi godinu dana. 

-  Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u 
obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju.  Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da 
pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. 
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CRNA GORA - RAFAILOVIĆI - 
SOPSTVENI PREVOZ 

prolećni preventivno-rekreativni  odmor  radnika 

PANSION OBALA 
Rafailovići su malo ribarsko mesto kamenih kuća koje se nalazi između Budve i Svetog Stefana, kristalno čistog mora sa 226 
sunčanih dana u godini. Uz samu obalu proteže se šetalište dužine 3 km koje povezuje ovo mesto sa Budvom. Pored prelepe plaže i 
zelenila, Rafailovići imaju marinu za gliserei čamce, brojne kafiće, restorane, radnje, park i slične sadržaje. Blizina Svetog Stefana, 
Budve i Tivta ( 17 km), ovo mesto čine privlačnim, kako za miran odmor, tako i za zabavu i aktivan odmor. 

Pansion “OBALA” – nalazi se na oko 150 m od same plaže i na oko 50 m-100m od hotela “Obala”. Raspolaže 1/2, 1/3 sobama. 
Svaka soba poseduje kupatilo, terasu, frižider, televizor i klima uređaj čije je korišćenje uključeno u cenu. Ishrana je u hotelu “Obala’’ 
na bazi polupansiona (doručak-švedski sto, večera-izbor više jela), na čijoj se recepciji gosti javljaju prilikom dolaska.  
 

CENA ZA RADNIKA: 
                                      Uslovi plaćanja:obustavom od ličnih primanja u 10 polumesečnih rata. 

 
                                       
 
 
 
 
U cenu je uračunato :  Smeštaj na bazi 9 polupansiona ( doručak - švedski sto, večera-izbor više jela) Ishrana je 
organizovana u Hotelu “Obala” 3*, na šetalištu,   usluge predstavnika agencije. 

U cenu nije uračunato: prevoz, boravišna taksa – plaća se na recepciji hotela ,individualni troškovi i ekstra hotelski 

troškovi. ZAINTERESOVANI RADNICI MOGU DA REZERVIŠU ORGANIZOVAN PREVOZ PO CENI OD 
7.500,00-POVRATNA KARTA- ZA DECU DO 12 GODINA 6.500,00, ORGANIZACIJA PREVOZA ZAVISI OD 
BROJA PRIJAVLJENIH. UKOLIKO IMA VIŠE OD 15 ZAINTERESOVANIH POLAZAK JE IZ LAZAREVCA, U SLUČAJU 
MANJEG BROJA BIĆE ORGANIZOVAN TRANSFER DO MESTA POLASKA. 
POSEBNI USLOVI PLAĆANJA VAŽE ZA ČLANOVE PORODICE,  i to : 
ako  je  agencija  u  mogućnosti  da  na  zahtev  zainteresovanih  radnika obezbedi  mesto  za članove  porodice,  radnik 
za  njihov  boravak  snosi  punu  cenu aranžmana ( za smene 08.06.-17.06. i 17.06.-26.06.2023. -  37.200,00 dinara, za 
smenu 26.06.-05.07.2023. – 44.650,00 dinara) i  dug  otplaćuje u  10  polumesečnih  rata  obustavom  od  ličnih  
primanja.  
Napomena : Informacije o raspoloživim kapacitetima za članove porodice mogu se dobiti isključivo u agenciji “Kolubara-
turs”. 
POPUSTI ZA DECU/ODRASLE  u  skladu sa  uslovima  hotela: 

 Deca do 0-2 godine u pratnji dve punoplatežne osobe-GRATIS-ne pružaju im se usluge ishrane i nemaju ležaj  

 Dete  2-12 godina u pratnji dve odrase osobe na sopstvenom ležaju  plaća 70% od pune cene aranžmana. 

 Dete od 2-12 godina u pratnji dve odrasle osobe na zajedničkom ležaju plaća  50% od pune cene 

 Dvoje dece 2-12 godina u pratnji dve odrasle osobe plaćaju po 50% i dele zajednički ležaj. . 

 Dete 0-12 godina u pratnji jedne odrasle osobe plaća 100%  od pune cene. 

 Dvoje  dece 2-12 godina u pratnji jedne odrasle osobe plaćaju  jedno dete  50% od pune cene i deli ležaj, a 
drugo dete 100% I ima sopstveni ležaj. 

 NE POSTOJI MOGUĆNOST DA SE SMESTI PORODICA SA TROJE DECE  

 Treća odrasla osoba plaća punu cenu aranžmana 

 Doplata za 1/1 sobu iznosi 70% od cene aranžmana 
DVOJE ODRASLIH I TROJE DECE NE MOGU DA SE SMESTE U HOTEL. 
 
 Roditelj je dužan da na recepciji  pokaže pasoš kojim se pravda starost deteta. Ukoliko dođe do neslaganja, u 

skladu sa popustima, agencija zadržava pravo da dete naknadno zaduži na osnovu cenovnika.    
 

SMENE: CENA: RATA: 

08.06-17.06.2023. 11.160,00 1.116,00 

17.06-26.06.2023. 11.160,00 1.116,00 

26.06-05.07.2023. 13.395,00 1.339,50 
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Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u 
autobusu i u hotelskim sobama nije preporučljivo, jer ni prevoznik niti hotel ne odgovara za iste! U slučaju obijanja autobusa, putnik 
može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može 
odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu prigovori, u slučaju ovih nepredviđenih okolnosti. 

Program putovanja : 1.dan – dolazak u Rafailoviće. Smeštaj počinje od 15.00 časova, večera, noćenje. 
2-10. dan – boravak u pansionu na bazi polupansiona. 11. dan – doručak, napuštanje soba do 09.00 časova ,  
Napomene u vezi smeštaja :  

 korišćenje soba počinje od 15.00 h prvog dana i ista se mora napustiti najkasnije do 09.00 h poslednjeg dana 
aranžmana. Putnici ulaze u očišćenu i spremljenu smeštajnu jedinicu. Korišćenje soba obuhvata: posteljinu, 
korišćenje električne energije, tople/hladne vode i sve opreme koja je navedena, peškire.  

 opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.  Za eventualna odstupanja i kvalitet usluga u okviru 
smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata.  

 Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena 
oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima 
uređaj...) 

 Smeštaj na grupnim aranžmanima ovog tipa je u dvokrevetne ili dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem 
namenjene za smeštaj treće osobe. 

 organizator putovanja ne može da utiče na broj smestajne jedinice,  jer to isključivo zavisi od recepcije  
smeštajnog objekta. 

OPŠTE NAPOMENE : 
-  za sve informacije date  usmenim , telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost.  Validan je samo 
pisani program putovanja. 
- Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja. 

PRIJAVE  : Prijava  zainteresovanih  radnika  vršiće  se  po delovima  preduzeća ,  u  službama za društveni  
standard  ili  sindikatima DO POPUNE BROJA MESTA.  
VAŽNO- Prilikom upisa rekreacije radnik treba da upiše svoj matični broj i radnu jedinicu iz dela preduzeća , broj mobilnog 
telefona, ukoliko vodi nekog od članova porodice treba da navede koga i kakva mu soba treba.  
Po dobijanju rekreacije radnici treba da se OBAVEZNO  jave u T.A. “Kolubara-turs”  zbog potpisivanja ugovora. 
Potpisivanjem ugovora radnik prihvata uslove korišćenja rekreacije koji su navedeni u ovoj ponudi.  

 (Agencija se nalazi u “Hotelčiću” u Lazarevcu, tel: 011/ 8122–183) 

 
Organizator putovanja : HEDONIC TRAVEL DOO Beograd, ОTP 103/2021 

Оrganizator HEDONIC TRAVEL ima Garanciju putovanja broj 470000054208 од 01.10.2022.god. i Polisu osiguranja broj 
470000054208 od 01.10.2022.ugovorenu sa osiguravajućom kućom „ТRIGLAV“ А.D,O,Beograd, u visini od  50.000 EUR 
Subagent : Kolubara Ugostiteljstvo Ogranak T.A. “Kolubara-turs”, Lazarevac , Đure Jakšić bb, Licenca broj OTP 136/2021-A, Matični 07797877  u 

saradnji sa Sindikalnom organizacijom Kolubara Lazarevac. 
”Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja i garancija putovanja Agencije “Hedonic travel ” doo Beograd usklađeni sa YUTA standardima. 

 
 

                                                                                                                                                                          Cenovnik br.15/23 od 28.03.2023. god.  
                                                                                                                                                   Ponuda br.9 od 28.03.2023.god. 

VIZNI REŽIM : Punoletni građani mogu preći granicu sa važećim pasošem odnosno ličnom kartom. 
 

- Za maloletna lica, ako putuju sa roditeljima, potreban je pasoš.  
- Ukoliko maloletna lica putuju bez pratnje roditelja (staratelja), preporučuje se da dete uz pasoš ima i 

pisanu saglasnost oba roditelja.  

- Za Crnu Goru nisu potrebna dokumenta kao što su zeleni karton, međunarodna vozačka dozvola i dozvola za 
upravljanje tuđim automobilom u inostranstvu. Ukoliko vlasnik vozila nije u njemu, osoba koja upravlja vozilom  
treba da poseduje ovlašćenje overeno u sudu ili u opštini, ali se prihvata i dozvola za upravljanje vozilom u 
inostranstvu izdata u AMS Srbije koja važi godinu dana. 

-  Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnic i koji nisu državljani Srbije u 
obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju.  Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da 
pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. 


